

# 东方晨报

2013. 7. 4





# 【市场回顾】

# 一、国内市场

#### ▶ 股票市场

周三(7月3日),A股早盘出现大幅调整,上证综指一度跌逾2%,午后在创业板大涨并刷新近两年半以来高点的带动下企稳回升,5日均线盘中失而复得,但尾盘未能收复2000点,上证综指结束三日连涨。上证综指收报1994.27点,跌0.61%;深证成指收报7703.74点,跌0.84%。创业板指大涨近2%,突破1100点关口。两市全天成交1759亿元人民币,与上个交易日基本持平。

周三(7月3日),香港恒指低开低走,相继跌破10日均线和5日均线,且5日均线上穿10日均线;蓝筹股惟恒安国际收高,中资金融能源股跌势汹汹。截至收盘,恒指报20147.31点,跌511.3点或2.48%,尾盘触及最大跌幅2.61%。国企指数报8900.25点,跌303.6点或3.30%;红筹指数报3829.20点,跌118.1点或2.99%。大市全天共成交约680亿港元,较前一交易日减少17亿港元。

#### ▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1307 收盘跌 0.65%, 报 2146 点。全天成交 93.65 万手, 持仓 6.03 万手, 增仓 1079 手。现货方面, 沪深 300 指数收盘跌 0.82%, 报 2203.83 点。

#### > 货币市场

香港万得通讯社报道,	周三(7月3日	<ol> <li>上海银行间同业拆放利率</li> </ol>	率具体情况如下:
证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	3.40	-38.60
SHIBOR1周	1W	4.2420	-50.80
SHIBOR2周	2W	4.6580	-41.60
SHIBOR1月	1M	5.20	-60
SHIBOR3月	3M	5.1480	-6.30
SHIBOR6月	6M	4.23	-0.44
SHIBOR9月	9M	4.2796	-0.12
SHIBOR1年	1Y	4.4022	-0.48

周三(7月3日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)多数下跌。具体来看,2周品种跌41.6个基点,报4.6580%;隔夜品种跌38.60个基点,报3.4%;1个月品种跌60个基点,报5.2%。

## 二、国际市场

#### ▶ 股票市场

周三 (7月3日),全球主要股指多数下跌,欧股和亚太股市全线下跌,美股小幅回升, 其中澳大利亚股指跌逾2%,德、法、英等国股指跌逾1%。

美国方面: 美国三大股指全线小幅回升, 道指涨 0.38%。截至收盘, 纳斯达克综合指数 涨 10.27 点或 0.3%, 报 3443.67 点; 道琼斯工业指数涨 56.14 点或 0.38%, 报 14988.55 点; 标普 500 指数涨 1.32 点或 0.08%, 报 1615.4 点。

欧洲方面: 因葡萄牙财长和外长相继辞职,引发的政治动荡导致主权债务担忧重现,促使投资者紧张情绪攀升。当日欧洲主要股指全线下跌,德、法、英等国股指跌逾 1%。截至收盘,欧股风向标泛欧斯托克 600 指数跌 0.6%,收报 285.46点。德国 DAX 指数跌 81.45点或 1.03%,报 7829.32点。英国富时 100 指数跌 74.07点或 1.17%,报 6229.87点。法国



CAC40 指数跌 40.56 点或 1.08%, 报 3702.01 点。此外, 西班牙 IBEX 35 指数报 7763.8 点, 跌 122.8 点或 1.56%。意大利指数报 16271.43 点, 跌 101.8 点或 0.62%。希腊 ASE 通用指数报 819.03 点, 跌 4.08 点或 0.58%。

亚太方面: 亚太主要股指收盘全线下跌。日本东京日经 225 指数下跌 43.18 点或 0.31%, 收报 14055.56 点。韩国综合指数下跌 30.49 点或 1.64%, 收报 1824.66 点。 澳大利亚标普 200 指数下跌 99.20 点或 2.05%, 收报 4734.80 点。新西兰 NZ50 指数下跌 7.50 点或 0.17%, 收报 4450.76 点。中国台湾加权指数下跌 104.4 点或 1.30%, 收报 7911.42 点。

#### ▶ 大宗商品

黄金:周三(7月3日),纽约黄金期货价格收盘上涨 0.7%收于 1251.9 美元/盎司,主要由于美国 ISM 服务业指数下降,且欧元区债务危机以及埃及和葡萄牙的政治混乱局面提高了黄金期货对投资者的吸引力。当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)8月份交割的黄金期货价格上涨 8.5 美元,报收于每盎司 1251.9 美元,涨幅为 0.7%。

原油:周三(7月3日),纽约商业交易所(NYMEX)8月份交割的轻质原油期货价格上涨1.64美元,报收于每桶101.24美元,涨幅为1.7%,自2012年5月以来首次收盘价突破100美元/桶。主要由于上周美国原油库存降幅超出分析师预期,且埃及国内正面临着混乱形势。伦敦ICE欧洲期货交易所8月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨1.76美元,报收于每桶105.76美元,涨幅为1.69%。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶4.52美元。

# 【热点资讯】

# 【国务院:激活财政存量资金堵住跑冒滴漏】

国务院总理李克强 7月 3日主持召开国务院常务会议,部署审计后整改工作,研究激活财政存量资金。会议指出,对审计查出的问题,各部门、各单位既要积极整改,及时纠正各类违法违规行为,又要针对一些方面存在的预算执行不到位、资金层层积淀等情况,以整改为契机,把挤占挪用的钱归位,把"跑冒滴漏"的钱堵住。特别是要进一步盘活存量,把闲置、沉淀的财政资金用好,集中有限的资金用于稳增长、调结构、惠民生的重点领域和关键环节,加大对棚户区改造、节能环保、公共服务业、城市基础设施和促进消费等方面的投入,不断释放内需潜力,促进经济转型升级,满足群众迫切需要,提高资金使用效益。同时要坚决把扶贫、社保资金等群众的"保命钱"看住。把积极财政政策发挥好、运用好。

会议强调,做好审计后的问题整改工作,事关政府公信力和执行力,事关法治政府、廉洁政府建设。要痛下决心去除"顽疾"、根除"病灶",向人民作出负责任的交代。要立查立改,早动手、见实效,对每项整改工作都要有严格的时限要求。及时、全面、准确公开整改情况,接受群众监督。建立健全整改的督办、跟踪反馈和严格的问责机制。要把整改作为推进改革的"催化剂",倒逼预算管理、审批制度、决策机制等方面的改革和创新。会议还要求按照中央八项规定的精神,进一步压缩一般性支出和"三公"经费,政府带头过"紧日子"。

#### 【发改委反垄断调查奏效洋奶粉掀降价潮】

针对洋奶粉价格居高不下、涨幅惊人的事实, 国家发展改革委相关部门表示, 正在对多



家进口奶粉企业进行价格反垄断调查。根据反垄断法规定,这几家进口奶粉企业可能面临最高 19 亿元的天价罚单。

7月2日,贝因美紧急大面积下调出厂价,3日,进口奶粉品牌惠氏也公布降价计划,承认涉嫌对经销商和零售商进行价格控制,产品平均降幅11%,单品最高降价幅度达20%,并且,近期上市的新配方产品一年内不涨价。惠氏声明指出,公司正在积极配合国家发展改革委价格监督检查与反垄断局对公司进行的反垄断调查,并且,承认公司在经营活动中存在涉嫌对经销商和零售商进行价格控制的做法。7月3日,雀巢表示,为了缓和中国发政委有关中国消费者是否有能力买得起婴儿配方奶粉的担忧情绪,以及雀巢是否以合理的价格提供高质量产品的担忧情绪,惠氏营养品部门决定从2013年7月8日到2014年之间对主要产品执行一项降价计划。据悉,主要产品的平均降价幅度为11%,单一产品的最大降价幅度为20%。

国家发改委价格监督检查与反垄断局 7 月 1 日确认,正在对合生元、多美滋、美赞臣、惠氏、雅培、富仕兰(美素佳儿)等奶粉企业进行价格反垄断调查。

## 【万科 48.7 亿元浦东拿地沪年内总价地王再度刷新】

7月3日下午,万科以48.7亿元竞得上海市浦东新区张江高科技园区中区地块,上海年内总价地王时隔7天再度刷新。

挂牌信息显示,该地块出让面积 7.95 万平方米,规划建筑面积 22.74 万平方米,起始价 25.82 亿元。经测算,该地块成交楼面价 2.14 万元/平方米,溢价率 88.6%。

## 【国内城市规模划定标准将重设众多小城镇有望变市】

目前正在广泛征求意见并抓紧修改完善的"国家中长期新型城镇化规划"对城市规模划定标准进行了重新设定。未来我国城市规模划分将打破行政等级限制,而会根据城市所具备的承载力,人口集聚能力等方面进行认定,众多小城镇有望变市。

据介绍,《规划》中城市规模认定标准根据市区常住人口规模进行认定。与90年代的城市划分相比,小城市人口认定从20万以下提升至50万以下,中等城市认定从之前的20至50万上升至50至100万,大城市从之前50至100万上升至100至500万。此外,增加对超过500万人的城市认定为特大城市。

《规划》也指出,我国应调整完善整县改市,切块设市等模式,并探索小县合并,联合设市等多元化设市模式,适度增加中小城市数量。并完善市辖区设置标准,因地制宜推进县(市)改区,在城市群地区适当增设重要城市市辖区,适度设置其他中心城市市辖区。

接近发改委人士透露,目前我国只有658个建成市,而日本虽然占地面积、人口与我国相比相差甚远,却有2000余建成市。因此,在认定标准改变后,我国1.9万多个小城镇中有很大一部分有望改变成"市"。

# 【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开,随后以金融、地产为首的权重板块纷纷下挫拖累大盘一路震荡下探, 午盘失守5日线支撑;午后手机游戏、文化传媒等概念板块大幅上扬带动大盘稳步回升,尾 盘在中石油崛起护盘作用下继续上行,最终收出长下影小阴线,成交量较前日略放大。

盘面上看,两市板块个股跌多涨少,共 34 只个股涨停,市场整体呈现弱势整理格局,权重板块普遍回调,但中小盘个股表现活跃,其中手机游戏概念板块经过一日休整后再次领涨大市,板块中的天音控股、掌趣科技、中青宝等 7 只个股涨停,激发了市场做多人气,不



过中小盘强势股经过连续上涨累积了较大获利回吐风险。技术上看,大盘结束连阳,但 KDJ、MACD 指标继续转好,创业板指数则放量突破前期高点,短线强势特征明显。消息面,葡萄牙 10 年期国债收益率大幅飙升致欧洲股市应声大跌,恐对 A 股造成不利影响。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

# 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。